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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CĂLĂRAŞI 

 

Decizia Etapei de Încadrare 

Nr. ................... / ......................... 

Proiect afisat in data de 22.03.2024 

 

Ca urmare a solicitării depuse de către COMUNA DRAGALINA, situată in judeţul Călărasi, 

Comuna Dragalina, Strada General Ioan Dragalina, nr. 46, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia 

Mediului Călăraşi cu nr. 11403 din 22.09.2022, în baza Legii nr. 292/2018 – privind evaluarea impactului 

anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 

57/2007 – privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 

faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi 

completările ulterioare, Legea nr. 107/1996 – Legea apelor, cu modificările şi completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Călăraşi decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul 

şedinţei Comisiei de Analiza Tehnică (CAT) din data de 06.02.2024  si a informarii publicului interesat, 

in lipsa observatiilor acestora la proiectul deciziei etapei de incadrare, că proiectul: „INFIINTARE 

CENTRU DE COLECTARE SELECTIVA A DESEURILOR CU APORT VOLUNTAR IN COMUNA DRAGALINA, 

JUDETUL CALARASI”, propus a fi amplasat în Judeţul Călăraşi, Comuna Dragalina, sat Dragalina, carte 

funciară nr. 37839– nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 

Documentația depusă face parte integrantă din prezentul act de reglementare. 

Justificarea prezentei decizii:  

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării  impactului asupra mediului 

sunt următoarele:  

˗ Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 – privind evaluarea impactului 

anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, Anexa 2, la pct. 11, lit. b); 

1. Caracteristicile proiectului  

a) Dimensiunea şi concepția întregului proiect – Prin proiect se propune infiintarea unui centru de 

colectare prin aport voluntar (CAV) în Comuna Dragalina, sat Dragalina, amplasat pe un teren extravilan 

cu o suprafata de 10362 mp; suprafaţă construită 218,40 mp, suprafata circulaţiilor 3182,90 mp; 

suprafaţa spaţiilor verzi 6960,70 mp.  
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Vecinatăţile amplasamentului sunt: 

 la NORD – terenuri agricole, libere de construcţii, la limita amplasamentului; locuinţe la distanţa de 

peste 11 km de limita amplasamentului; 

 la EST – terenuri agricole, lipsite de construcţii, la limita amplasamentului, imobil P locuinţe la 

distanţa de: cca. 670 m, 710 m, 725 m, 750 m de limita amplasamentului;  

 la SUD - drum de acces; DN3A la cca. 210 m de limita amplasamentului; cale ferată Bucureşti – 

Constanţa la cca. 160 m de limita amplasamentului; 

 la VEST – terenuri libere de construcţii la limita amplasamentului; 

Proiectul prevede următoarele lucrări: 

 construire platformă carosabilă pentru amplasarea containerelor de tip ab-roll pentru deşeuri şi 

circulaţia autoturisemlor cetăţenilor care aduc deşeuri, respectiv a camioanelor (cap-tractor) care 

aduc/ridică containerele; 

 construire platformă betonată pentru amplasarea containerelor de tip baracă; 

 realizare sistem de canalizare pentru colectarea apelor pluviale; 

 amenajare zonă verde cu gazon şi plantaţie perimetrală de protecţie; 

 construire copertină pe structură metalică uşoară pentru protecţia containerelor deschise; 

 împrejmuirea amplasamentului cu gard din panouri bordurate prinse pe stâlpi rectangulari din oţel, 

cu poartă de acces culisantă – acţionare manuală; 

 montarea unui cântar carosabil pentru camioane (cap-tractor) în zona de acces; 

Pe lângă lucrările de amenajare descrise, platforma va fi prevăzută cu următoarele dotări: 

 container de tip baracă pentru administraţie – supraveghere, prevăzut cu un mic depozit de scule şi 

două grupuri sanitare, unul pentru angajatul platformei, altul pentru cetăţenii care aduc deşeuri; 

 container de tip baracă, frigorific, pentru cadavre de animale mici de casă (pisici, câini, păsări); 

 container de tip baracă pentru colectarea de deşeuri periculoase (vopsele, bidoane de vopsele sau 

diluanţi, medicamente expirate, baterii) 

 trei containere prevăzute cu presă pentru colecarea deşeurilor de hârtie/carton, plastic, respectiv 

textile; 

 trei containere închise şi acoperite de tip walk-in, pentru colecatrea deşeurilor electrice/elctronice, 

a celor de uz casnic (electrice mari – frigidere, televizoare, etc.) şi a celor de mobilier din lemn; 

 două containere de tip SKIP deschise, pentru deşeuri de sticlă – geam, respetciv 

sicle/borcane/recipiente; 

 trei containere deschise, înalte, de tip ab-roll pentru anvelope, deşeuri metalice, deşeuri de 

curte/grădină (crengi, frunze, etc); 

 trei containere deschise, joase, de tip ab-roll pentru deşeuri din construcţii, moloz; 

 separator de hidrocarburi pentru toată platforma carosabilă; 

 două scări mobile metalice (oţel zincat) pentru descărcarea deşeurilor în containerele deschise înalte. 

 stâlpi de iluminat şi camere supraveghere. 
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Activitatea centrului de colectare deşeuri constă în recepţia de la persoanele fizice de pe raza localităţii 

şi/sau a UAT afiliate, a deseurilor colectate separat în container-ele / recipientele indicate.  

Elementele specifice caracteristice proiectului propus: 

a) Construire platformă carosabilă de tip ab-roll pentru deşeuri şi circulaţia autoturismelor cetăţenilor 

care aduc deşeuri, respectiv a camioanelor (cap-tractor) care aduc/ridică containerele. Platforma 

pentru depozitarea containerelor este propusa a se realiza cu urmatoarea structura rutiera: 23 cm beton 

de ciment rutier; 2 cm nisip (sau folie PVC); 30 cm balast; geotextil cu rol izolant, anticontaminant, 

drenant – min. 200g/mp; pat de fundare nivelat si compactat. 

b) Construire platformă betonată pentru amplasarea containerelor tip baracă: platforma betonată va fi 

de tipul unei dale flotante (placă din beton armat), cu grosimea de 25 cm, aşezată pe o pernă de balast 

ce va asigura adâncimea minimă de fundare. Stratificaţia platformei betonate, de jos în sus, se va 

realiza după cum urmează: perna de balast stabilizat in-situ cu 4% liant hidraulic - grosime 65 cm; strat 

rupere capilaritate 25 cm - pietris margaritar compactat 95%; folie polietilena 0,3 mm; strat de 

egalizare - beton simplu C8/10- 10cm; dala flotanta - placa b.a. 25 cm C16/20; 

c) Amenajare zonă verde cu gazon şi plantaţie perimetrală de protecţie: se propune plantarea arbuşti 

Tuia Occidentalis Smarald. 

d) Construire copertină pe structură metalică uşoară: copertina este o structură metalică uşoară 

alcătuită din 9 stâlpi situaţi la interax de câte 5,0 m, prevăzuţi la partea superioară cu grinzi în consolă 

de câte 4,50 m de o parte şi de alta. Sistemul de fundare ales este cel de fundaţii izolate sub stâlpii 

structurii. Fundaţiile sunt alcătuite din blocuri (tălpi) de fundare cu dimensiunea de 4,00 x 4,00 m şi 

cuzineţi cu dimensiunea de 2,00 x 2,00 m. Înălţimea tălpilor este de 1,20 m, iar a cuzineţilor este de 

1,00 m. 

e) Montarea panourilor fotovoltaice pe copertina metalică - se propune amplasarea panourilor 

fotovoltaice în vederea reducerii consumului de energie din surse primare.  

f) Imprejmuire amplasament cu poartă de acces culisantă – acţionare manuală: structurile de rezistenţă 

propuse pentru împrejmuirea perimetrală şi pentru gardul interior vor fi alcătuite din stâlpi metalici 

încastraţi în fundaţii izolate din beton simplu sau beton armat. Stâlpii metalici vor fi realizaţi din ţevi 

dreptunghiulare de tip 40x60x2 mm şi 100x100x6 mm. Aceştia vor fi prevăzuţi la partea superioară cu 

capace prefabricate din PVC, pentru oprirea pătrunderii apei meteorice înauntul lor. Panourile de gard 

vor fi realizate din sârmă galvanizată Φ5 mm, cu ochiuri 5x20 cm, ce va fi prinsă de stâlpii metalici prin 

intermediul unor cleme prefabricate metalice, zincate. 

g) Montare cântar carosabil pentru camioane: amplasarea acestuia se face pe o suprafata betonata 

dreapta calculata in asa fel incat sa sustina greutatea sistemului de cantarire cu toata furnitura aferenta 

si greutatea maxima a autocamionului pentru care se face cantarirea. Podul bascula: set de 6 

traductoare digitale de greutate CPD 20 t; set de 6 traductoare digitale de greutate; Indicatorul de 

greutate;  Platforma metalica; PC si imprimanta laser A4.  
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h) container de tip baracă pentru administraţie – supraveghere, prevăzut cu un mic depozit de scule şi 

două grupuri sanitare, unul pentru angajatul platformei, altul pentru cetăţenii care aduc deşeuri; 

dimensiuni: 6,00 x 2,40 x 2,55 m; 

i) container de tip baracă, frigorific, pentru cadavre de animale mici de casă (pisici, câini, păsări): 

dimensiuni interioare: 2,00 x 2,00 x 2,25; temperatura: -18/+ 10 0C; agregat frigorific compatibil cu 

agenti regrigeranti ecologici 1,5 kW la - 25 0C; suflanta friforifica: 1,50 kW la - 25 0C; agent refrigerant: 

R 404A. 

j) container de tip baracă pentru colectarea de deşeuri periculoase (vopsele, bidoane de vopsele sau 

diluanţi, medicamente expirate, baterii), dimensiune exterioara: 6,25 x 2,50 x 2,50 m; dimensiune 

interioara : 6,00 x 2,30 x 2,055 m. 

Echipare container deseuri periculoase: 

1. Container pentru lampi fluorescente si cu descarcare (neon): dimensiuni 1600 mm x 500 mm x 800 

mm; greutate 60 kg, capacitate 640 l. Proiectat pentru depozitarea şi transportul tuburilor fluorescente 

şi cu descărcare uzate realizat din tabla de otel de 2 mm grosime finisat prin lacuire. Deschideri 

combinate deasupra şi din lateral. Capacul şi uşile laterale sunt echipate cu mecanism de blocare, 

manipulare uşoară cu maşini stivuitoare sau macara; 

2. Container pentru substante periculoase: dimensiuni 1200 mm x 1000 mm x 910 mm; greutate 180 kg, 

capacitate 500 l, potrivit pentru depozitarea şi transportul de substanţe solide şi pastelate. Stivuibil în 

trei straturi. Structura din grinzi si placi de otel, adaptata pentru manevrare cu macara si totodata cu 

stivuitor, capac prevazut cu garnitura din cauciuc spuma, oprit in pozitie deschisa. Buzunar pentru 

documente însoţitoare. Se folosesc si in sistemul de transportatori eco containere, puncte mobile de 

colectare si altele asemenea. Finisajul de suprafata interior si exterior poate fi asigurat in varianta 

vopsita, zincata la cald, cu captuseala de cauciuc; 

3. Cutie mobila 250 l pentru depozitarea si transportul substantelor solide periculoase: dimensiuni 600 

mm x 600 mm x 890 mm, capacitate 250 l, certificat pentru depozitarea şi transportul de substanţe 

solide periculoase (de exemplu cârpe murdare cu ulei), structura robustă a containerului şi a capacului 

permite stivuirea acestuia (2x) şi asigură o durată lungă de viaţă a containerelor, dotare standard: doua 

roti de plastic, doua galeti metalice cu un prindere care impiedica deconectarea nedorita, etansarea 

capacului, laturile presate ale containerelor asigură manipularea cu furci pivotante ale unui stivuitor, 

stivuibil cu uşurinţă pe europaleţi (8 buc); 

4. Recipient cu două carcase 500 l pentru lichide periculoase: dimensiuni 1280 mm x 880 mm x 910 mm, 

capacitate 500 l, container din otel galvanizat la cald cu doi pereţi, solutie ideala pentru depozitarea 

lichidelor periculoase, structura robustă şi galvanizarea la cald asigură rezistenţă ridicată a 

containerului şi durată lungă de viaţă, containerul este realizat din plăci de oţel cu grosimea de 3 - 4 

mm, ambele carcase sunt sigilate şi înşurubate într o singură bucată, orificiul de umplere este prevazut 

cu sita care evita patrunderea impuritatilor in interior, pentru manipulare se poate folosi o macara sau 

un stivuitor, recipientul poate fi depozitat fără nicio cuvă de captare datorită carcasei sale duble. 
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5. Container uleiuri uzate: dimensiuni: 820 mm x 1330 mm x 1330 mm, capacitate 600 l, greutate 100 

kg, fabricat din polietilenă de înaltă calitate, design cu carcasă dublă, materialul este rezistent la 

uleiuri şi la substanţele chimice uleioase utilizate în mod obişnuit, materialul este rezistent la UV, 

datorita designului si calitatii materialului, containerul este rezistent la deteriorari mecanice, 

echipament standard detector de scurgeri de lichid în stratul intermediar, deschidere pentru o sondă 

pentru măsurarea nivelului, datorită designului cu carcasă dublă, containerul nu are nevoie de un bazin 

de captare; 

6. Coşuri de gunoi medicinale din plastic: dimensiuni 335 mm x 400 mm x 640 mm, capacitate 60 l, 

greutate 1,90 kg, certificat pentru colectarea şi transportul deşeurilor periculoase deşeuri medicale UN 

1H2/Y30/S; Recipiente executate din polipropilena, mai multe versiuni de capac: orificiu de fixare cu 

capac de baionetă , cu mâner în mijloc, posibilitate de inchidere a capacului provizoriu sau definitiv, 

capac echipat cu o picurare circulara in orificiu cu capac baioneta si prevazut cu lipici, utilizarea optimă 

a spaţiului datorită secţiunii transversale dreptunghiulare - Dimensiuni potrivite pentru punerea pe 

palete, economie de spaţiu în timpul transportului şi depozitării versiunea conică şi stivuitoare, 

recipiente adecvate pentru incinerare; 

7. Cos plastic 120 l pentru colectare baterii: dimensiuni: 470 mm x 550 mm x 930 mm, capacitate 120 

l, capacitate de incarcare 75 kg, greutate: 9,00 kg, material polietilena. Potrivit pentru colectarea de 

acumulatori şi baterii. Scăparea în găuri poate fi ajustată în conformitate cu cerinţele clientului, 

recipient cu capac încuiat; 

8. Cutie plasă de sârmă cu adaptor pentru stivuitor 1670 l pentru depozitarea deşeurilor electrice:  

dimensiuni 1375 mm x 1075 mm x 1642 mm, dimensiunea ochiului 50 mm x 50 mm x 4 mm, capacitate 

1670 l, capacitate de incarcare 700 kg, greutate 121 kg, roti 4 buc, material otel zincat. Construcţie 

galvanizată la cald, partea de jos şi din spate sunt pline, alţi pereţi sunt plasaţi; containerul este 

prevazut cu pini pe laterale pentru inclinarea cu basculant, containerul este echipat cu adaptoare 

integrate pentru manipulare cu stivuitor; echipat cu 4 roti rotative, două dintre roţi sunt echipate cu 

frână, containerul este echipat cu o placă pentru etichetare; 

9. Cuva de captare B 4 pentru a proteja butoaiele care pot sa aiba scurgeri: dimensiuni 1200 x 1200 x 

160/260 mm, volum de captare 220 l. Cuve de captare potrivite pentru depozitarea a 4 x 200 l butoaie. 

Versiunea cu grilă pentru facilitarea manipularii butoaielor; 

10. Container pentru deseuri periculoase: dimensiuni 1200 x 1000 x 1240 mm, capacitate 800 l, 

capacitate de incarcare 1200 kg, greutate 190 kg, material otel zincat. Recipient din constructie din 

otel pentru substante pastoase. 

 3 containere prevăzute cu presă pentru colecarea deşeurilor de hârtie/carton, plastic, respectiv 

textile; 

 3 containere închise şi acoperite de tip walk-in, pentru colecatrea deşeurilor electrice/elctronice, a 

celor de uz casnic (electrice mari – frigidere, televizoare, etc.) şi a celor de mobilier din lemn; 

 2 containere de tip SKIP deschise, pentru deşeuri de sticlă – geam, respectiv sticle/ borcane/ 

recipiente; 
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 3 containere deschise, înalte, de tip ab-roll pentru anvelope, deşeuri metalice, deşeuri de 

curte/grădină (crengi, frunze, etc); 

 3 containere deschise, joase, de tip ab-roll, dintre care 2 pentru deşeuri din construcţii, moloz; 

Specificaţii containere deşeuri din construcţii diverse - deschis 16 mc; dimensiuni: 6,00 x 2,30 x 1,20 

m. 

Tipuri si cantitati de deseuri care pot fi predate de catre cetateni (conf. proiectului tip): 

 

Denumire 

 

Cod tip deseu Denumire container 
Nr. 

buc. 

Capacitate 

(mc) 

Plastic 20 01 39; 17 02 03; 

Container - compactor 

colectare deseuri 

plastice 

1 25 

Hartie, carton 20 01 01 

Container - compactor 

colectare hartie – 

carton 

1 25 

Deseuri textile 20 01 11; 15 01 09 

Container - compactor 

colectare deseuri 

textile 

1 25 

Sticla 20 01 02; 17 02 02 
Container colectare 

sticla 
2 14 

Metal 20 01 40; 17 04 01 Container colectare 

metal 
1 24 

Cutii vopsele 20 01 28 

Deseuri de gradina 20 02 
Container colectare 

deseuri gradina 
1 24 

Electrice, electronice 20 01 36 Container colectare 

deseuri electrice si 

electronice mici 

1 28 
Baterii mici 20 01 33; 20 01 34 

Deseuri constructii 

17 01 01; 17 08 02 

Container colectare 

deseuri constructii 

diverse 

1 16 

17 09 04 

Container colectare 

deseuri constructii 

moloz 

2 32 

Mobilier 20 01 38; 17 02 01; 
Container colectare 

lemn – mobilier 
1 28 

Ulei vegetal uzat 20 01 25 
Container colectare 

obiecte uz casnic 
1 28 Alte deseuri nespecificate 20 01 99 

Deseuri voluminoase 20 03 07 
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Anvelope max. Ø 22   16 01 03 
Container colectare 

anvelope 
1 24 

    Cadavre animale mici de casa Container frigorific 1 9 

baterii auto 20 01 33* 

Container deseuri 

periculoase 
1 25 

tuburi neon 20 01 21* 

recipiente pentru 

insecticide 
20 01 99 ; 20 01 19* 

medicamente expirate 20 01 31*; 20 01 32 

deseuri cu continut de  

substante periculoase 

17 01 06* 

17 02 04*; 20 01 23* 

20 01 35*; 20 01 33* 

TOTAL 327 mc 

Asigurarea utilităților:  

1. Alimentarea cu apă- deoarece platforma este amplasata la mare distanta de reţelele de apă şi 

canalizare zonale, realizarea unui racord la acestea este dificila de aceea se propune ca sursă de apă 

un puţ de mică capacitate şi adâncime. 

2. Evacuarea apelor uzate - Apele meteorice de pe platforma betonată vor fi dirijate prin pante si se 

vor colecta prin două rigole prefabricate din beton polimeric acoperite cu grile din fontă cu clasa de 

încărcare D400 şi evacuate printr-o reţea subterană din tevi PVC  KG. Pe conducta de evacuare ape 

pluviale se va amplasa un separator de hidrocarburi cu capacitatea de 30 l/s pentru preepurare montat 

ingropat ulterior se va devia in sistemul de infiltrare. Colectarea apelor uzate menajere de la grupurile 

sanitare aferente containerului tip baracă se va realiza prin conducte de canalizare verticale si 

orizontale, executate din tuburi de scurgere din PP către rezervorul subteran vidanjabil cu o capacitate 

de 8 mc. 

3. Alimentare cu energie electrica – racord la reteaua publica. 

a) Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate – nu este cazul. 

b) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversității – la 

realizarea lucrărilor se vor utiliza resurse naturale în conformitate cu prevederile legale şi anume: apă, 

pământ, nisip, piatră spartă, balast, pietriş, agregate minerale, lemn. 

c) Cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate – Pentru a asigura managementul deseurilor 

in conformitate cu legislatia nationala, antreprenorul general al lucrărilor va incheia contracte cu 

operatorii autorizati in vederea valorificarii/eliminarii deseurilor. Principalul tip de deseuri va fi 

reprezentat prin deseuri de constructie inerte (pamant, balast, piatra, moloz). Referitor la deseurile 

menajere (hartie, pungi, folii de polietilenă, ambalaje PET, resturi de material lemnos, resturi 

metalice), materii organice (resturi alimentare) rezultate de la personal, se vor depozita temporar 

selectiv in spatii special amenajate pe categorii de deseuri pana la preluarea lor de catre societati 

autorizate. 
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In timpul executiei lucrarilor, vor rezulta urmatoarele tipuri de deseuri:  

COD DEȘEU DENUMIREA DEȘEULUI Observatii 

15 01 02 ambalaje de materiale plastice 

Se vor elimina de către societatea de salubritate 

de pe raza administrativ-teritorială a localităţii. 

15 01 03  ambalaje de lemn 

15 01 04 ambalaje metalice 

15 01 06 ambalaje amestecate 

15 01 07 ambalaje de sticlă 

15 01 09 ambalaje din materiale textile 

17 01 01 beton (resturi de beton) 
Se vor valorifica/elimina de către societatea de 

salubritate de pe raza administrativ-teritorială a 

localităţii. 

17 02 01 lemn 

17 02 03 materiale plastice 

17 04 05 fier (armătură) 

17 05 04 
pământ şi pietre, altele decât 

cele specificate la 17 05 03* 

Pământul excavat pentru execuţia obectivului de 

investiţii se poate considera ca fiind pământ 

necontaminat şi se poate valorifica în timpul 

execuţiei ca umplutură de pământ şi/sau pentru 

amenajarea terenului. 

17 09 04 

amestecuri de deşeuri de la 

construcţii şi demolări, altele 

decât cele specificate la  

17 09 01*, 17 09 02*  şi 17 09 03* 

Se vor valorifica/elimina de către societatea de 

salubritate de pe raza administrativ-teritorială a 

localităţii. 
20 01 01 hârtie şi carton 

20 01 02 sticlă 

20 01 08 
deşeuri biodegradabile (resturi 

alimentare de la muncitori) 

Se vor elimina de către societatea de salubritate 

de pe raza UAT 

d) Poluarea şi alte efecte negative – impactul produs asupra mediului prin activităţile de execuţie 

propuse va fi redus deoarece perioada de construcţie este relativ scurtă iar echipamentele şi utilajele 

utilizate vor fi performante, corespunzătoare şi moderne. În perioada de operare activitatea 

desfăşurată constituie o sursă mică de poluare a aerului, poluant ̧ii emişi se vor situa sub valorile limită 

prevăzute în normativele i ̂n vigoare. Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011–privind calitatea 

aerului înconjurător, STAS 12574/1987; SR 10009/2017 şi Ordinului Ministrului nr. 119/2014 – pentru 

aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei, în faza de 

execuţie a proiectului. 

e) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele 

cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor ştiințifice – se vor lua toate măsurile pentru 

a împiedica producerea de accidente. Pentru a calcula emisiile totale de gaze cu efect de sera provenite 

de la Centrul de colectare prin aport voluntar, s-a folosit urmatoarea formula: 

E total = i = 1ΣnEi x Qi + E energie + E transport – E vegetatie, unde: 
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 E total este emisia totala de GES pentru CAV, in kg CO2e; 

 n este numarul de tipuri de deseuri colectate in CAV; 

 Ei este factorul de emisie pentru tipul de deseu, in kg CO2e/t; 

 Qi este cantitatea anuala colectata pentru tipul de deseu, in tone; 

 E energie este emisia anuala de GES asicuata consumului de energie  electrica si combustibili fosili 

pentru functionarea CAV, in kg CO2e; 

 E transport este emisia anuala de GES asociata transportului deseurilor intre CAV si unitatile de 

tratare, in kg CO2e; 

 E vegetatie este emisia anuala evitata prin absorbtia naturala a CO2 din atmosfera de catre vegetatia 

existenta pe terenul CAV, in kg CO2e. 

E total (kg CO2 estimate/an) = 1860,407 

f) Riscurile pentru sănătatea umană – se estimează ca pe perioada de execuţie a lucrărilor, proiectul 

va genera un impact nesemnificativ, asupra populaţiei şi sănătăţii umane, iar măsurile propuse au rolul 

de a evita potenţialul disconfort asupra acestora. Organizarea de şantier se va realiza strict pe suprafata 

detinuta de beneficiar la distanţa maximală astfel încât asezările umane să nu fie afectate.  

2. Amplasarea proiectelor 

Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în 

considerare, în special în ceea ce priveşte: 

a) Utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor – Terenul este situat în extravilanul comunei 

Dragalina, conform Certificatului de Urbanism nr. 76 din 22.09.2022, emis de catre Primaria comunei 

Dragalina.  Introducerea terenului din extravilan in intravilan conform DEEI nr.13499/13.12.2023 

b) Bogăția, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor 

naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zona şi din subteranul acesteia – 

nu este cazul; 

c) Capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor 

zone: 

       1.  zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul; 

       2. zone costiere şi mediul marin – nu este cazul; 

       3. zone montane şi forestiere – nu este cazul; 

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – nu este cazul; 

       5. zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în 

conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, 

a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a 

teritoriului național – Secțiunea III – a – zone protejate, zonele de protecție instituite conform 

prevederilor legislației din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor 

de protecție sanitară şi hidrogeologica – nu este cazul; 
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       6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului 

prevăzute de legislația națională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care 

se consideră că există astfel de cazuri – nu este cazul; 

       7. zone cu o densitate mare a populației – nu este cazul; 

       8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul; 

3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial 

a) Importanța şi extinderea spațiala a impactului (zona geografică şi dimensiunea populației care 

poate fi afectată) – medie; 

b) Natura impactului –pozitiv; investitia va avea un impact pozitiv in contextul natural si antropic prin 

imbunatatirea nivelului de trai al cetatenilor si atingerea tintelor stabilite de colectare si reciclare a 

deseurilor prin rezolvarea problemelor de mediu introduse de generarea si gestionarea deseurilor la 

nivel municipal utilizand un sistem integrat de gestiune a deseurilor si totodata va duce la prevenirea 

generarii deseurilor si la cresterea gradului de reciclare. 

c) Natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul; 

d) Intensitatea şi complexitatea impactului – mică. Pe perioada de execuţie a lucrărilor şi de operare, 

intensitatea şi complexitatea impactului potenţial este redusă, strict în zona amplasamentului lucrărilor 

propuse; 

e) Probabilitatea impactului – redusă. Prin respectarea masurilor prevazute prin proiect pentru 

diminuarea impactului asupra factorilor de mediu, dar si a conditiilor impuse prin avizele emise pentru 

prezentul proiect se va reduce probabilitatea aparitiei / extinderii potentialelor impacturi negative 

asupra factorilor de mediu. Pe perioada executarii lucrarilor proiectului, impactul asupra factorilor de 

mediu este limitat la zonele unde se realizeaza lucrarile aferente prezentei investitii. Pe perioada 

exploatarii, prin masurile constructive adoptate si regulamentele de exploatare, care se vor aplica in 

conformitate cu legislatia in vigoare, se reduce la minim probabilitatea producerii de evenimente care 

sa determine un impact negativ asupra factorilor de mediu. 

f) Debutul, durata, frecvența şi reversibilitatea preconizate ale impactului –Pe perioada executarii 

lucrarilor de investitie, impactul negativ asupra factorilor de mediu este temporar, limitat la perioada 

de executie (de 12 luni) si reversibil (dupa readucerea amplasamentului la starea initiala, factorii de 

mediu nu mai sunt influentati). Impactul va avea o frecventa variabila, in functie de graficul de 

esalonare si de tipul lucrarilor executate. Pe perioada exploatarii investitiei, implementarea masurilor 

obligatorii de prevenire si reducere a impactului negativ asupra mediului, va contribui la scaderea 

duratei si frecventei potentialelor impacturi negative. 

g) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate – în zonele învecinate 

cu amplasamentul proiectului nu sunt identificate proiecte care sa determina un impact cumulat pe 

aceleaşi căi de propagare pentru principalii factori de mediu: corpuri de apă de suprafaţă, de adâncime, 

pe sol, subsol şi biodiversitate; 
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h) Posibilitatea de reducere efectivă a impactului – prin realizarea proiectului impactul este redus, 

local/temporar. Prin aplicarea masurilor de prevenire/reducere/ameliorare corespunzatoare fiecarui 

factor de mediu pentru etapa de executie a lucrarilor si functionare. 

 

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt 

următoarele:  

˗ Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 – 

privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, 

aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare; 

 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra 

corpurilor de apă: 

˗  proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

- proiectul propus are proiectul Avizului de gospodărire a apelor din 28.02.2024, emis de Administraţia 

Naţionala „APELE ROMÂNE” – Administraţia Bazinală Apă Buzău - Ialomiţa – Sistemul de Gospodărire a 

Apelor Călăraşi; 

- se vor respecta condiţiile din Avizul de gospodărire a apelor emis de Administraţia Naţionala „APELE 

ROMÂNE” – Administraţia Bazinală Apă Buzău - Ialomiţa – Sistemul de Gospodărire a Apelor Călăraşi. 

 

Condiţiile de realizare a proiectului: 

a) Se va respecta în totalitate proiectul tehnic depus la documentație; 

b) Se vor respecta toate conditiile impuse prin prezenta decizie;   

c) Va fi respectata legislatia privind protectia mediului in vigoare si toate conditiile impuse prin 

avizele/acordurile obtinute; 

d) Se vor respecta masurile de reducere si protectie mentionate in memoriul de prezentare; 

e) În cazul unei poluări accidentale se va anunța în maxim 2 ore G.N.M. - C.J. Calarasi, A.P.M. Călăraşi 

şi S.G.A. Călăraşi, se stabileşte sursa poluării, tipul poluantului şi se intervine cu materialele aflate 

în dotare pentru situații de poluări accidentale. In cazul constatării depăşirii pragurilor de alerta se 

va urma Planul de intervenție; 

f) Se va notifica Agenția pentru Protecția Mediului Călăraşi pentru orice modificare a proiectului, 

conform art. 20 din Legea nr. 292/2018 – privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 

private asupra mediului; 

g) Se vor respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 – pentru aprobarea Normelor de igienă şi a 

recomandărilor privind mediul de viață al populației; 

h) La finalizarea lucrărilor se va notifica Agenția pentru Protecția Mediului Călăraşi pentru 

întocmirea Procesului verbal pentru verificarea respectării prevederilor Deciziei Etapei de 
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Încadrare, conform prevederilor art. 43, alin. (3) si (4) din Legea nr. 292/2018 – privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;  

i) Se va respecta legislaţia de mediu în vigoare şi condiţiile prevăzute în actele de reglementare emise 

de alte autorităţi; 

j) Măsurile şi condițiile de realizare a proiectului în conformitate cu – proiectul Avizului de 

gospodărire a apelor emis de Administrația Naționala „APELE ROMÂNE” – Administrația Bazinală 

Apă Buzău - Ialomița – Sistemul de Gospodărire a Apelor Călăraşi, sunt: 

˗ Beneficiarul este obligat sa obtina toate avizele, acordurile si autorizatiile prevazute de legislatie; 

˗ Pentru monitorizarea calitatii apei subterane beneficiarul va executa 2 foraje de monitorizare a 

freaticului in zona amplasamentului. Forajele se vor executa pe directia de curgere a apelor subterane 

si vor fi amplasate 1 foraj amonte si 1 foraj aval de zona amplasamentului; 

˗ Calitatea apei din aceste foraje va fi monitorizata semestrial pentru urmatorii indicatori: pH, CBO5, 

CCO-Mn, reziduu filtrabil la 105 oC, cloruri, sulfati, N total, P total;  

˗ Imediat dupa executia forajelor se vor realiza analize la indicatorii mai sus mentionati,  buletinele de 

analiza reprezentand proba martor. Buletinele se vor transmite la SGA Calarasi inainte de punerea in 

functiune a obiectivului; 

˗ Beneficiarul  si constructorul  au obligatia ca, pe parcursul executiei si exploatarii, sa ia toate masurile 

necesare pentru prevenirea poluarii apelor subterane si de suprafata revenindu-le obligatia de a 

respecta integral prevederile prezentului aviz parte integranta din documentatie. In caz de poluare 

accidentala se va instiinta Sistemul de Gospodarire a Apelor Calarasi. 

- Prezentul aviz s-a emis strict din punct de vedere al gospodăririi a apelor; 

-La realizarea lucrarilor se va tine cont de normele specificate in Legea 107/1996, Ord 930/2005 , 

privind protectia surselor de apa, Legea 310/2004, cu privire la zonele de protectie ale apelor de 

suprafata, precum si de lucrarile hidrotehnice aflate pe cursurile de apa existenta in zona; 

Sistemele individuale adecvate de colectare si epurare a apelor uzate vor respecta prevederile HG nr. 

714/2022 art. 7, alin. (1), (2) si (3). 

-Nerespectarea prevederilor prezentului aviz atrage raspunderea administrativa dupa caz, raspunderea 

civila sau penala, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile 

ulterioare. 

-Dupa executia lucrarilor, se va solicita si se va obtine Autorizatia de gospodarire a apelor. Acesta se 

va emite in conformitate cu prevederile Ordinului nr. 3147/2023, pe baza unei documentatii tehnice 

intocmite de catre instituţii publice sau private atestate de autoritatea publică centrală în domeniul 

apelor. 

k) Pe parcursul realizării proiectului nu se vor afecta factorii de mediu. Respectarea Legii nr. 104/2011 

– privind calitatea aerului înconjurător, STAS 12574/1987; SR 10009/2017 şi Ordinului Ministrului nr. 

119/2014 – pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viață al 

populației, în faza de execuție si in faza de operare a proiectului. 
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 Se recomanda ca inaltimea plantației perimetrale de protecție sa  fie mai mare decat inaltimea de 

depozitare a containerelor. 

Măsuri de prevenire a poluării mediului în timpul execuţiei proiectului: 

 Pentru prevenirea împrăştierii cauzate de vânt, mişcări ale aerului se vor lua măsuri de acoperire, 

îngrădire, închidere în containere a deşeurilor. 

 Nu se permite arderea a nici unui material pe şantier. 

 Se vor echipa toate utilajele pentru activităţi de taiere cu apa şi şlefuire cu echipamente speciale de 

aspirare a prafului. 

 Lucrările se vor realiza astfel încât riscul de împrăştiere/scăpările de material prin cădere să fie 

minimizate. Zonele unde se realizează desfaceri/demolări vor fi stropite periodic, de câte ori este 

nevoie cu apa sau cu soluţii speciale care măresc eficienţa apei în fixarea prafului. 

 Folosirea de materiale speciale (plase de protecţie, prelate) pentru acoperirea zonelor de lucru pe 

timp de vânt şi ploaie. 

 Nici un vehicul sau utilaj nu se va lăsa cu motorul pornit la staţionare, dacă nu este necesar. Vehicule 

şi utilaje se vor întreţine corespunzător. La orice emisie de fum închis (cu excepţia pornirii), 

utilajul/maşina se opreşte imediat şi problema se rectifică înainte de folosire. Vehiculele şi utilajele se 

vor întreţine corespunzător şi vor avea reviziile tehnice la zi şi se conformează standardelor de emisii. 

Gazele evacuate de la vehicule nu se vor îndrepta spre teren pentru a nu ridica praful. 

 Limita maximă de viteză pentru circulaţia în incinta şantierului, a autovehiculelor şi utilajelor este 

de 10 km/h pentru a nu produce praf. Căile de circulaţie pentru utilaje vor fi aleile din beton existente 

sau realizate din pietriş. Se va evita accesul autovehiculelor pe pământ. 

 La ieşirea din şantier roţile autovehiculele se vor curăţa şi spăla eficient. 

 Toate camioanele ce intră sau ies din şantier vor avea obligatoriu încărcăturile transportate în 

containere închise sau în bene acoperite cu prelate. 

 Se va preveni poluarea apelor prin scurgeri de carburanţi, uleiuri de la utilaje. Scurgerile de ulei (sau 

alţi carburanţi) sunt controlate de constructor prin procedurile interne ale acestuia. În general, se 

urmăreşte ca utilajele să fie în bună stare de funcţionare. Schimburile de ulei nu se fac pe amplasament. 

 Operaţiile de întreţinere şi reparaţie a utilajelor şi echipamentelor vor fi realizate în ateliere/locaţii 

cu dotări adecvate. 

l) Descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier:  

−  construcţii provizorii/dotări sociale şi sanitare şi instalaţiile aferente: baracă/container şi vestiar 

personal/muncitori (baraca/containerul personalului se va dota cu dulap PSI complet echipat), grup 

sanitar - serviciile privind curăţirea si igienizarea toaletelor ecologice, precum şi ritmicitatea acestor 

servicii, vor fi asigurate pe bază de contract de către o firmă specializată), căi de acces pietonale şi 

parcări -după caz (scări, platforme,  planuri înclinate);  

−  construcţii provizorii şi instalaţiile aferente pentru deservirea lucrărilor de construcţii/montaj:  

împrejmuiri provizorii pentru depozitarea materialelor, etc.  
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−  recipienţi destinaţi precolectării deşeurilor: cupe (conform Contract de prestări servicii privind 

ridicarea şi transportul materialelor rezultate din demolări şi construcţii);  

−  mecanisme de construcţii, mijloace de transport şi utilaje;  

−  împrejmuire cu plasă, cabina de pază-post de control şi verificare acces, panoul de identificare a  

investiţiei, afişaje (dacă este cazul). 

Construcţiile provizorii de mai sus sunt enunţiative, nu au caracter limitativ, ele vor putea fi 

suplimentate/eliminate de Constructor/Antreprenor în funcţie de necesităţile şi posibilităţile acestuia 

şi în funcţie de termenele de execuţie asumate contractual.  

Construcţiile provizorii din şantier vor fi dimensionate astfel încât să asigure necesităţile muncitorilor 

din şantier, să fie conforme cu toate normele de securitate şi sănătate în muncă, să asigure 

continuitatea fluxului tehnologic din procesul de execuţie cu evitarea timpilor pierduţi.   

Periodic se va verifica continuitatea, starea tehnică şi de securitate a împrejmuirii şantierului astfel 

încât să fie preîntâmpinat orice acces neautorizat în incintă.  Organizarea şantierului se va realiza 

ţinând cont de Plan general-organizare de şantier.  

m)  După finalizarea lucrărilor se va realiza refacerea amplasamentului studiat. Zonele afectate de 

lucrările proiectate se vor elibera de toate resturile rezultate şi se va reface stratul vegetal în zonele 

unde acesta a fost afectat. Va fi prevăzută şi o curăţenie generală înainte de recepţia amplasamentului, 

vizând înlăturarea oricăror posibile resturi de materiale de montaj. 

n) Deşeurile rezultate în perioada de execuție şi exploatare a obiectivului, vor fi colectate şi 

depozitate selectiv, temporar în containere din plastic, metal, acoperite şi amplasate în locuri special 

amenajate, după care vor fi ridicate periodic de către societăți autorizate. 

Se vor asuma urmatoarele obligatii: 

- Producătorul de deşeuri iniţial sau orice deţinător de deşeuri are obligaţia de a efectua operaţiunile 

de tratare (operaţiunile de valorificare sau eliminare, inclusiv pregătirea prealabilă valorificării sau 

eliminării) prin mijloace proprii sau prin intermediul unui operator economic autorizat care desfăşoară 

activităţi de tratare a deşeurilor sau unui operator public ori privat de colectare a deşeurilor. Operatorii 

economici autorizaţi din punctul de vedere al protecţiei mediului să efectueze operaţiuni de colectare 

a deşeurilor au obligaţia să le predea numai la instalaţii autorizate pentru efectuarea unei operaţiuni 

de eliminare sau valorificare. 

- Deţinătorul de deşeuri, care execută lucrări de construire/desfiinţare pentru care nu este obligatorie 

emiterea unei autorizaţii de construire (potrivit prevederilor art. 11 din Legea nr. 50/1991), are 

obligaţia să utilizeze sistemul organizat de autoritatea administraţiei publice locale de pe raza 

administrativ-teritorială în care îşi are domiciliul. 

- Clasificarea şi codificarea deşeurilor nepericuloase si periculoase gestionate se realizeaza conform 

Deciziei Comisiei 2000/532/CE, Deciziei 2014/955/CE si Anexei nr. 4 din OUG 92/2021 privind regimul 

deşeurilor. 

- Gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea populaţiei şi fără a 

dăuna mediului, în special: 
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a) fără a genera riscuri de contaminare pentru aer, apă, sol, faună sau floră; 

b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; 

c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special. 

Perioada de timp şi capacitatea de stocare (volum şi tone) a deşeurilor (pentru fiecare categorie) de 

pe amplasament, sa nu depaseasca destinatia si dimensiunea acestuia. 

Operatorului economic i se interzic urmatoarele actiuni: 

a) depozitarea chiar si temporara a deseurilor de orice fel, direct pe sol; 

b) incendierea oricărui tip de deşeu şi/sau substanță sau obiect; 

c) îngroparea deşeurilor; 

d) abandonarea, aruncarea, precum şi ascunderea deşeurilor; 

e) eliminarea, deținerea, păstrarea deşeurilor în afara spațiilor autorizate în acest scop 

Se vor respecta, in faza de executie si de exploatare, prevederile: 

- OUG 92/2021 privind regimul deşeurilor (cu modificarile si completarile ulterioare), OUG nr. 

133/2022 pentru modificarea şi completarea OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, precum şi a 

Legii serviciului de salubrizare a localităţilor nr. 101/2006, Legii 17/2023 privind aprobarea OUG 

92/2021 privind regimul deşeurilor, Deciziei 2000/532/CE si Deciziei 2014/955/UE, Legii nr. 228/2023 

privind aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 133/2022 pentru modificarea şi completarea 

Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, precum şi a Legii serviciului 

de salubrizare a localităţilor nr. 101/2006; 

- HG 1061/2018 privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul Romaniei si 

Regulamentului (CE) 1013/2006 privind transferurile de deseuri; 

- Legii 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, OG 

1/2021 pentru modificarea şi completarea Legii 249/2015 privind modalitatea de gestionare a 

ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje si Ordinului 94/2012 privind procedura de raportare a datelor 

referitoare la ambalaje şi deşeuri de ambalaje; 

- Hotararii 1218/2006 privind stabilirea cerinţelor minime de securitate şi sănătate în muncă pentru 

asigurarea protecţiei lucrătorilor împotriva riscurilor legate de prezenţa agenţilor chimici; 

- Legii 360/2003 privind regimul substanţelor şi preparatelor chimice periculoase, Regulamentului 

(CE) 1907/2006 si Regulamentului (CE) 1272/2008 cu modificarile si completarile ulterioare; 

- Legii 181/2020 privind gestionarea deşeurilor nepericuloase compostabile; 

- Ordin 344/708/2004 pentru aprobarea Normelor tehnice privind protecţia mediului şi în special a 

solurilor, când se utilizează namolurile de epurare în agricultura; 

- Legii 74/2019 privind gestionarea siturilor potenţial contaminate şi a celor contaminate si Legii 

246/2020 privind utilizarea, conservarea şi protecţia solului. 

o) Ca urmare a sedintei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 06.02.2024 se va solicita: 

- autorizatie emisa de D.S.V.S.A Calarasi pentru depozitul de animale - SNCU; 

p) Se va solicita Autorizatie de Mediu. 
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  Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin 

elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii 

acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă. 

  Conform prevederilor O.U.G. nr. 195/2005 – privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 

265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția 

autorității competente pentru protecția mediului şi a publicului, revine titularului planului. 

  Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un 

interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere 

procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării 

publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu 

modificările şi completările ulterioare. Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente şi orice organizație 

neguvernamentală care îndeplineşte condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018  privind evaluarea impactului 

anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-

un interes legitim. Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în 

instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de 

emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării 

aprobării de dezvoltare. Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la 

art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligația 

să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, 

în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la 

cunoştința publicului a deciziei. Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută 

la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura de soluționare a 

plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. Prezenta decizie 

poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice 

şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

   

Prezenta conține 16 (saisprezece) pagini şi s-a redactat în 3 (trei) exemplare din care două exemplare rămân la A.P.M. Calarasi 

şi un exemplar la beneficiar.     

 

DIRECTOR EXECUTIV, 

Steluţa BOITAN 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nume şi Prenume Funcţia Data Semnătura 

 Argentina RADU Șef Serviciu Avize Acorduri Autorizaţii 21.03.2024  
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